

城乡居民收入增长差距扩大

去年收入比为3.28:1

据新华社北京9月13日电(记者于文静孙侠)农业部副部长尹成杰13日在国务院新闻办举行的发布会上介绍,去年我国城乡居民收入增长差距扩大,城乡收入比已由2004年和2005年的3.21:1和3.22:1扩大到3.28:1,绝对额的收入差距已经达到8172.5元。

尹成杰分析说,尽管这几年我国农民收入增长的速度较快,但仍低于城镇居民收入的增长速度,城乡居民收入增长的相对差距和绝对差距仍在扩大。因此农民持续增收的长效机制还没有完全建立起来,促进农民增收的任务还非常艰巨。

记者从发布会上了解到,2004

年、2005年、2006年,我国农民人均纯收入分别比上年增长6.8%、6.2%和7.4%,农民收入增幅连续三年超过6%,是1985年以来的首次。今年上半年,全国农民人均现金收入达到2111元,比上年同期增加314元,增长幅度为13.3%,是1995年以来增长最快的。

尹成杰表示,中央支持农业发展的各项政策和措施,乡镇企业和农产品加工业的发展,包括农民转移就业,多种因素促进了农民收入的持续快速增长。今后将继续巩固、完善、加强支农惠农的政策,努力促进农民收入持续较快增长,缩小城乡居民收入增长差距。

新华社北京9月13日电(记者王宇刘琳)国家税务总局地税司副巡视员曹聪13日参加中国政府网访谈时表示,我国今后要开征燃油税,替代养路费。

曹聪表示,按照有关方案的设计,今后对汽油、柴油开征燃油税之后,养路费、客运附加费等多项行政收费将同时停收。

康定交通事故

9人死12人下落不明

据新华社成都今日电(记者田刚)截至今日9时,四川康定县的交通事故搜救工作有了新进展,搜救人员又发现一名遇难者遗体,死亡人数增至9人,仍有12人下落不明。

9月13日凌晨,康定县贡嘎山乡境内的赫德钨锡矿驾驶员廖永智,驾驶一辆“五十铃”生活用车翻入六巴河中。安监部门已经确认该车为货车非法载人。事故原因正在调查中。

豫一在建酒店坍塌

1人死亡 9人受伤

据新华社郑州9月13日电(记者单纯刚)记者从河南省固始县委获悉,13日上午10时半左右,位于固始县城蓼北路正在建设的国宾大酒店副楼突然发生坍塌,造成1人死亡、1人被困、9人受伤。

中国国际中小企业博览会明起举行

本报广州今日电 一年一度的中国国际中小企业博览会已经成为世界性中小企业盛会。第四届中国国际中小企业博览会暨中日中小企业博览会于9月15日至18日在广州琶洲国际会议展览中心举行。

本届中博会展示面积超过12万平方米,展位规模达6000个,突破了原定计划的5000个。目前,境外企业展位已达1800个,远远超过了1000个的预期目标。境外企业展位数占总展位数近三成,刷新了前三届中博会纪录。(小静)

谎报在公安局放置多枚炸弹将引爆

安徽一男子编造虚假恐怖信息被判1年半

据新华社杭州9月13日电(记者黄深钢)出于“开玩笑”,安徽蒙城籍男子黄伟多次打电话到浙江省义乌市公安局110报警台,扬言在公安局内放置多枚炸弹要引爆。日前黄伟被义乌市法院一审以编造虚假恐怖信息罪判处有期徒刑1年6个月。

义乌市法院查明,2007年1月11日,安徽蒙城人黄伟多次用手机打电话到义乌市公安局110报警台,谎称自己是昆山人,叫李建明,因一个安徽兄弟在义乌被判死刑,要为兄弟报仇,已于1月8日下午在义乌市公安局放置了多枚TNT

幸运:中彩500万 不幸:错过兑奖期

中奖者悲喜交加后表示,靠双手致富最重要

34岁的汪亮解来自安徽的一个小县城枞阳,昨天,面对中了500万而又错过了兑奖期限的事实,在京从事装修小工的汪亮解说:“这真是一场捉弄人的戏!”(如图)

回老家,错过幸运

汪亮解来京打工已经有7年。这7年里,他打工的目的就是能回家乡开养殖场。来京第二年,汪亮解加入“彩民”大军。“就是想碰个运气,说不定哪一天馅饼就砸在我的头上,养殖场也能快点开起来。”憨厚的汪亮解说。他最多一次买十注,花了20元;中奖最高的一次,中了5元钱。

但是他没有想到,2007年7月29日上午,运气之神眷顾了他,那一刻他购买的四注“七星彩”中有一注后来开奖中了500万。

回到安徽老家的汪亮解一呆就是一个多月,无法看报纸、也不



常看电视、更不能上网的他,丝毫不知道自己留在北京的那注彩票中了大奖,他也无法想到不少媒体都在开奖后28天的期限内苦寻大奖得主。8月26日晚11时59分是

兑奖的最后时刻,那一刻汪亮解还在枞阳,他不知道自己已经和500万错过。

上厕所,发现中奖

9月11日,汪亮解返京。捉弄人的这场戏从厕所里一张被人丢弃的彩票报纸拉开序幕。“我去厕所方便,看到有一张《假日休闲报》,看着不脏,就顺手拿起来打发时间。”拿在手中的这张报纸上的彩票信息让汪亮解看得津津有味。“七星彩!”突然,汪亮解意识到自己在回老家之前也买了几注。他盯着第87期的那个七个中奖数字看了又看,总觉得很熟悉。汪亮解跑回租住的房子,随即将7个数字对了一遍又一遍。7个全中了,500万!亮解不敢相信自己的眼睛。

去兑奖,希望落空

瞬间的狂喜被不安代替:“兑



立功创模运动

开展立功创模运动,是中国人民解放军的优良传统。土地革命战争时期,中国工农红军曾开展过政治上比进步,战斗中比勇敢、比战果等竞赛活动。1933年7月9日,中华苏维埃中央革命军事委员会发布颁发红星奖章的命令,提出在“八一”建军纪念日,为有特殊功绩的红军官兵,按其功绩大小,颁发一、二、三级红星奖章。其中,朱德、周恩来、彭德怀等荣获一级红星奖章;陈毅、张云逸、罗瑞卿等获二级红星奖章;王震、杨得志、苏振华、钟赤兵等获三级红星奖章。随后,红军各部队广泛开展了创造模范党支部、模范连、模范团的活动。

(据新华社北京9月13日电)

详细 07091411201

奖期限是28天,而这已经过了10来天了,还能行吗?”“能行,能行!”汪亮解给自己打气。

汪亮解心里仅存的那一点点希望被体彩中心的解释全面抹杀:在规定兑奖期限内未兑取的奖金,将作为弃奖进入彩票调节基金,而调节基金将以加奖等方式返还给全国彩民。

汪亮解如今还带着自己的那注彩票,它被妥善地装进一个香烟盒子里。

“我会保留它,毕竟还是挺幸运的。”汪亮解也希望这张彩票能给自己的工作带来好运。已经34岁的他忍不住发出一阵想吃后悔药的长吁短叹,之后他终于平静下来:“我还要干自己的小工,养殖场我会开起来。”

“当然我还会买彩票。”汪亮解随即补充道,“不过还是靠双手致富最重要。”

据北京晚报

巨型烟斗自制

9月13日,贵阳市民黎录丰正在展示一长约1.55米的竹制烟斗。今年78岁的贵阳市民黎录丰退休后尝试用竹子、树枝等制作烟斗,既是烟斗也可作为工艺品。

他已经制作这样的烟斗1000多个。

新华社发(程洁 摄)



鉴定委员会对其作了鉴定,结论是黄伟没有精神病,具有完全刑事责任能力。

义乌市法院在7月初公开审理本案时,公诉人当庭播放了黄伟拨打110的电话录音,但黄伟在法庭上仍然装疯卖傻、企图逃脱法律的制裁,法院又委托浙江省精神病鉴定委员会再次对其进行鉴定,结论是黄伟胡言乱语、答非所问具有表演色彩,而非精神病症状,其在作案时及目前均没有精神病,具有完全刑事责任能力。

至此,黄伟假装精神病来逃避法律制裁的如意算盘落空。

据悉,黄伟归案后开始还能如实交代作案经过,但后来一直答非所问,侦查机关委托金华市精神病鉴定委员会对其作了鉴定,结论是黄伟没有精神病,具有完全刑事责任能力。

至此,黄伟假装精神病来逃避法律制裁的如意算盘落空。